EEE

H24 = T (B fiEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

e &5 & e &5 &

FE75 18 s 18 IR (FEF5)

P75 18 35 18 FRNER

7% 18 b 18 =21l

P75 18 35 18 BRNEEHRE

P75 18 35 18 EREE

FE75 18 w3 18 EHEE

P75 18 b 18 ST EMBRE

FE7% 18 w3 18 EIBIEE -1 ERAM
P75 18 b 18 NENERE

P75 18 35 18 =¥

P75 18 b 18 EEHEL

FE75 18 w3 18 PIRETEE B - PR AT
FE75 18 XE 2 7 XEIZRET 561
FE7% 18 XE 2 77 XERFER

FE75 18 XE 2 7 IEHRAFREF

FE75 18 XE 2 77 XEEEE R

FE7% 18 XE 2 77 BEXERES

7% 18 XE 2 7 T7AILEER

P75 18 XE 2 7 J7HOV3)ZIEE
FE7% 18 XE 2 7 1 B ERE

FE75 18 XE 2 77 XERZELRR

FE7% 18 XE 2 7 B - -AE(XE)
FE7% 18 SE 3F BE

FE7% 18 SE 3F B8

FE7% 18 SE 3F EEER

FE7% 18 SE 3F EHXBES

FE7% 18 SE 3F ZFDh=E

FE7% 18 FEHE 4% FREXFE

FE7% 18 FEHET 4% FREEFRE (FIEHA)
FE7% 18 FEHE 4% hAHFRE

FE75 18 FEHE 4% RE-£HDOAEHE
FE75 18 FEHE 4% FDHDAE

FE7% 18 REHE 4% BN -G - EE GRAEHED
FE75 18 EREEH 5 #% EFEREN GRZE-BREE)
FE75 18 EREEH 5 #% EFERE2 (FD1h)
FET% 18 EREEH 5 #% EEEHE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
60
10
20
30

RELD &

i 67 (A
f

H

3k

i

=25

IXE



EEE

H24 = T (B fiEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

&% @ RE @ &% @ RE @
BH 1B R RE 5 13 ERRITE

R e AR 5 i3 B EE (EERE)
B 1B %Eff”’ 6 15 BRI EREAE

B 1B %Eff”’ 6 K5 R EE R ()
B 1B %Eff”’ 6 K5 BB (FRE)
B 1B %Eff”’ 6 15 R E R EER

BH 1B sIRE 7 ]

R 18 SERE 7% ERTRERGTE

R 18 SERE 75 TR TERE (R L)
R 18 SERE 75 SRR TR (R )
R 18 SERE 7% K& EHEEE

R e iy 8 & e

R e —hg g & LR

R e —hg g & a3

Ba 2 7r 5 1 7R ANEICEAT D611

BE 2 5 K IRFE (R4 B 118

i54=] 2 7k 35 17 HKEIZEET 551

i54=] 2 7k 35 17 REIZBET 551

i54=] 2 7k 35 17 ALTIZBES 55138

BE 2 5 gz K i) ELE B R

i54=] 2 7k et 17 =W qF s

Ba 2 7r AE 285 BB EEH—F

Ba 2 7r AE 285 BEA—K

i54=] 2 7k AE 25 B E&E

Ba 2 7r AE 285 AEEFHEBEME

BE 2 5 A= 2 % AE-ET HEmE
i54=] 2 7k AE 25 BERE

BE 2 5 AE 2 & BERES

BE 2 5 AE 2 & 3 F1+ SR S0

BE 2 5 AE 2 & EHRD REREE
Ba 2 7r AE 285 DNHERE

BE 2 5 AE 2 % BB S5 RERTLIE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

40
50

10

20

30

40

10
20
30
40
50
10
20
30
10
20
30
40
50
60
70
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110

11
3

11

11

($]

—_
—_

T R s R At il SRR RN

RELD &

i 67 (A
f

H

o HE

=25

IXE



H24 = T (B fiEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F . s RELD =
HL A o A s 2% = s BRI A+ ILE—2Fh %‘.’9 F REUM TR BFXE

=] 2 77 AE 2F REFK - REF BRI S BT R EE 120 1
=] 2 7 AE 2F ASFEREBEVAT LA 130 11
iz4=] 2 7 AE 25 ALT(W\EEEIEEMF) 140 5
=] 2 7 AE 2F PN i 150 5
=] 2 7 AE 2F BA-HRE-EE(AE) 160 3
=] 2 7 PR 7% 3& BEDEW-FETHRE (1) 10 11
=] 2 7 PR 7% 3& BEDEW-FETHRE (2) 20 5
=] 2 7 PR 7% 3& HEEHRIT R 30 5
=] 2 7 PR 7% 3& TR ST TR 40 3
=] 2 7 PR 7% 3& KIR- X&) EZfE 50 3
=] 2 7 AR5 3’| {RBRFE 60 3
=] 2 7 PR 7% 3& IRES - 1R B 70 3
=] 2 7 PR 7% 3& BFESERBRRE 80 3
=] 2 7 PR 7% 3& s & ERRE 90 3
=] 2 7 PR 7% 3& ENHE (R1T) A EREE 100 3
=] 2 7 PR 7% 3& HIR A SR RE - AR R 110 3
=] 2 7 PR 7% 3& HEEEMERER 120 3
=] 2 7 PR 7% 3& B (FRE) AR (BFal) A 130 3
=] 2 7 PR 7% 3& K&-EFEER 140 3
=] 2 7 PR 7% 3& BEHFR 150 1
iz4=] 2 7 AR 7% 3H B Bk EKEE 160 1
iz4=] 2 7 AR 7% 3H BEEEFIRE 170 1
=] 2 7 PR 7% 3& ER-BIRKE 180 3
=] 2 7 AR5 3&’ R7&EEAE 190 3
=] 2 7 PR 7% 3& B -RE - EE (R 200 3
=] 2 7 ap=s 4 % Fia-FERESEM 10 10
=] 2 7 = 4 %% ERARS -5 EE 20 5
iz4=] 2 7 wE 4 #% WMEEHEFIVIIRE 30 5
=] 2 7 ap=s 4 %% wEHFAE 40 5
e 2 b 4 % BE5XIE 50 5
Ba 2 Fr a5 4 #% KEFH 60 5
Ba 2 Fr a5 4 #% EEFY 70 5
Ba 2 Fr a5 4 #% BEFY 80 5
Ba 2 7r a5 4 % REFH 9 5
B 2 7 H5 4 %% EXEEFY 100 5
=] 2 7 ap=s 4 %% EREBF LEEE 110 5



H24 = T (B fiEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
s FAHAF E1HAR F1HAK E2H4F F2H 48 F2H4F ; ; RELD &
HLZ = % z=o s = % = s BRI TAILE —LZ %179 E REHM TR EFXE

=] 2 77 = 4 %%k BEERERIBEFLEEE 120 5

=] 2 7r = 4 #% THIEFEEEE 130 5

=] 2 7 wE 4 %% HHREHFY (Z0ih) 140 5

Ba 2 7 wE 4 %% BRI ENFE S E 150 5

=] 2 7r = 4 #% REBBEERE 160 5

=] 2 7 = 4 #% IEEEN B SN 170 5

=] 2 7r = 4 #% BEF Y 180 5

=] 2 7r = 4 #% FERFAE 190 5

=] 2 77 = 4 %%k RS TR REUIE 200 5

=] 2 7r = 4 %% RRHBINE 210 5

=] 2 7 = 4 %% ERH 220 5

=] 2 7r = 4 #% ARRERHE 230 5

BE 2 7r = 4 #% K5 REERIEE 240 5

=] 2 77 = 4 #% HERR 250 5

=] 2 7r = 4 #% EBREEERE 260 5

=] 2 7 wE 4 %% HREEIBAE 270 5

=] 2 7r = 4 #% EHRmHER 280 5

=] 2 7r = 4 %% BE-HRE-EEGEEE) 290 3

iz4=] 2 7 w5 4 #% —h% 300 1

=] 2 77 = 5H RITHSE 10 3

=] 2 7 = 58 RITERHREBZRESE 20 1 fiff
=] 2 77 = 5H BRAEZZHEE 30 3

=] 2 77 = 5H EEEHBEERTE 40 3

=] 2 77 = 5H WRERRAE 50 3

=] 2 77 = 518 BEN-HRE-EE(RE) 60 3

=] 2 7 = 5H WRES AT L 70 3

BeE 2 77 wHE 6 7% BERE 10 3

=] 2 75 wHE 6 75 VMERF-SER- 105 B - 205 7F 20 3

Ba 2 Jr e 6 7~ FhERR - REAGR 30 3

Be 2 77 wHE 6 77 THEE 40 3

BeE 2 77 wHE 6 7% HEERE 50 3

=] 2 77 wHE 6 7% BEN -G - EE (FHE) 60 3

BE 2 F —fig 1E — g 10 1

=] 2 7 —fig 185 BEBEHERATLA 20 3

BHEE 3F i 15 BRI 551 10 1 {i
BAELE 3HE e 15 HERRIZEET HH513R 20 11 fiff



EEE

H24 = T (B fiEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

% ES & Z#  ES B&
ERIEE 3H Lo 2% ABRE-EBNE
BFIE A 3H Lo 2% EA-EE IS (ABKE)
HFE
R 3% N 3 & £ A
i
R 3% N 3 & A
i
R 3% N 3 & ERAEFLS
i
R 3% N 3 & EREGH
i
R 3% N 3 & FRAMAEE—ER
i
R 3% N 3 & HFEE B PR ERE
4
R 3% N 3 & 4
4
R 3% N 3 & F R R
4
wBRIEE 3F E'EEH 3 fx EERR
4
R 3% N 3 & BE-HE - T (GF HBS)
R 3% Eamz 48 BB
ERIE AL 3 & B 4B AEELE

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

10

20

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

10
20

11

3

RELD &

i 67 (A

=25

IXE



H24 = T (B fiEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
g TN RO BAANAR BIAAR BENAR BT mrimr s —aF ni—% wemm B0 srae
=
BRIELE 3F BEEEX 48 B AT E 3 3
BHEAE 38 —fi& 5 7R —fi& 10 1
=&t 45 e 18 KETZB T HI5R 10 11 fif
=&t 4 & e 1% BREMICET B8 20 11 fi
=it 45 FE 2 #% FESES 10 3
=it 4% FE 2 #% FREEKRHAS 20 3
=&t 4 & FHE 2 #% IRA X (BIE) FHEE 3 3
=it 4% FE 2 #% FRHEAE 40 3
=&t 4 & RN = R EME O BRSNS EIUEE 10 3
=&t 4 & RN = BREMOEREHS R 20 3
=&t 4 & RN = EREBMES 3 3
=&t 4 & RN = REREFE-ER 40 3
=&t 4 & RN = RENER 50 3
=&t 4 & RN = A& E R 60 3
=&t 4 & RN = REM- AEHMAZE 70 3
=&t 4 & RN = REMAEREINE 80 3
=&t 4 & RN = BRENBREIMMEE 90 3
=&t 45 =EM 38 BREM- APHEEEEE 100 5
=&t 4 & RN = REMBRRFEES 110 5
=it 4# EER L] 38 REREMZIE)AS 120 3
N
=it 4% S 38 MAS HNE 140 3
=it 4% e 38 BREMHAT 150 3
=it 4# EER ] 38 REMREAEH 160 3
2t 4% EEM sl CIRSOBREERVRSCER 5
=&t 4 & RN = REMNSTOERBEERGBHRE 180 3
=&t 4 & BEH 3 5 Fiﬁgngiﬁgiﬁ%g?g 190 3
o = SEHMFORREEENEHEAS
7:.3+ 4E =EH 38 FruAR . 200 3
=&t 4 & RN = BRENSRERPIMEE 210 3
=&t 4 & RN 3H BEEFREE HR 220 3
=&t 4 & RN 3H BEERFEE mRY 230 3
=&t 4 & RN = BN G EE REM) 240 3
=it 4% EER L] 38 REE 250 5



H24 = T (B fiEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
g TN RO BAANAR BIAAR BENAR BT mrimr s —aF ni—% wemm B0 srae
=
St 45 ZEH 38 BREHERAPEESEEE 260 3
St 45 mA 4 7 BEEEE 10 5
=it 45 mA 4 7 BRAFTEESIE 20 3
St 45 mA 4 7 EATRIEBRRE EA) 21 1
ozt 4 = 3 45 @@E@L\%Eﬁiiﬁfuﬁlm(ﬁﬂjﬁ% 30 5
N
St 45 mA 4 F HoAEZRMEIRE 40 3
et 43 mEA 4 75 IRAFBHE 50 3
et 43 mEA 4 75 EEARIRA 60 5
et 43 mEA 4 7 NERBEIEE 70 5
St 45 mA 4 F H& (G HinsE 80 5
St 45 mA 4 7k BRAHRE 90 3
et 43 mEA 4 7 IRFNBEEANE FRBEINE 100 3
et 43 mEA 4 Fr FREFEHNE 110 5
St 45 mA 4 7k BA-HRE-EE(FA) 120 3
St 45 4] 5% ZHE (DNFE-@EME) 10 1
St 45 4] 5% ZHE2(TEFBR) 20 10
St 45 4] 5% INEI (FD1th) 30 5
St 45 4] 5% THABTARESE 40 5
St 45 4] 5% X HEIE 50 5
=it 45 4] 5% BRHFEESIE 60 3
=it 45 4] 5% EATAEBRRE (FRE) 70 1
St 4 i 5% BEEZR 80 1
St 45 4] 5% BARBKEE 90 5
=it 4 i 5% BREHREH 100 1
St 45 4] 5% REANSMERELE - TESF 110 3
St 45 4] 55 RHFERE 120 3
St 45 4] 5% BA-HRE-EE (FL) 130 3
St 45 RE 6 E BARHRERE 10 3
St 45 éﬁf—‘;ﬂj 6 & BEN -G -EE GRE) 20 3
Az AR
SEt 48 NS 7 %% BARLNIRE 10 3
=&t 4% — % 8 H — % 10 1
et 43 — % 8 B HHERFH AT LA 20 3
BEEE 5 #% i 1 %% BAEE(CRE 9 50515 10 1 i
BEEE 5 #% i 1% FHBNEEICEAT 561 20 11 i



H24 = T (B fiEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F . H RELD =
HL A o A s 2% = & BRI T4ILE—Z %ll/ﬂ F REUM H iR BFXE

BEEE 5 #% 3 1 %% YEmIZBE T 55157 30 11 fiff
BEEE 5 #x 3 1 %% NEHEMRE 40 11 w
BEEE 5 %% w3 1 %% EHRE 50 11 i
BEEE 5 #% NEBE 2 B DILERIERS 10 11

BEEE 5 %% NEBE 28 NEBES 20 11

BEEE 5 #% NEBE 2 8 NEMERELY 30 11

BEEE 5 #% NEBE 2 B EiRERE 40 11

BEEE 5 #% NEBE 2 B NEMEEERE 50 11

BEEE 5 #% NEBE 2 B M ER B 60 3

BEEE 5 %% NEBE 2 B TEBA EE AT 70 3

BEEE 5 %% NEBE 2 8 ERARZL 80 3

BEEE 5 %k NEBE 2 B NEMERRE 90 3

BEEE 5 %% NEBE 2 B B -G -RE(ABE) 100 3

BEEE 5 #x NEBE 2 8 NERHEDRT LA 110 3

BEEE 5 #% HENEX 3 7 SEFREEHERERE 10 11 Hh
BEERE 5 %% FENEX 3 7 EEFEREEHERHEER 20 11 Hh
BEERE 5 %% HENEX 3 7 EEERFERFRHFESR 30 11 Hh
BEEE 5 #% HENEX 3 7 SEFRERBEFLRESR 40 11 Hh
BEEE 5 #% FENEX 3 7 HENEXHERE 50 3

BEEE 5 #% HENEX 3 7 AN [EE (FRBE %) 60 3

BEEE 5 #% MREE 4F EmENE 10 3

BEEE 5 #% MmEE 45 REH#E 20 3

BEEE 5 #% MmEE 47 EZYAEMHE 30 3

BEEE 5 %% MREE 4F BEEYAEH—F 40 3

BEEE 5 #% MmEE 47 HEMENE 50 3

BEEE 5 #% MmEE 47 SEMEYMRENE 60 3

BEEE 5 #% MmEE 45 MRt RE 70 3

BEEE 5 #% MmEE 45 wRE5E 80 3

BEEE 5 #% MmEE 47 Y EmEEL S 90 3

BEEE 5 #x MREE 4 F BHALAN 100 3

BEEE 5 #x MREE 4 F B FFLAN 110 3

BEEE 5 #% MREE 4F MnEBRERE 120 3

BEEE 5 #% MREE 45 B RS- EE(MREE) 130 3

BEEE 5 #% RFER 5% FREREER 10 1

BEEE 5 #% RFEEREE 5F KRR H AR R R 20 5

BEEE 5 #% REEREE 5F FKMIBEREERS 30 5



H24 = T (B fiEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
g TN RO BAANAR BIAAR BENAR BT mrimr s —aF ni—% wemm B0 srae
=
B EEE 5 1% RFRT 5 % ZOMEFET 0 5
B EEE 5 12 P 5 % BEREY (C L EEE) 50 5
B EEE 5 12 P 5 % B RS A (RFEE) 60 3
B EEE 5 12 B 3¢ 6 % M 0 11
B EEE 5 12 B 5¢ 6 1% B 2k - B 356 20 3
HEER 5 #% Py 6 %% FHIC 30 3
B EEE 5 12 B 5¢ 6 1% e FE 0 3
B EEE 5 12 B 5¢ 6 1% - R - EE () 50 3
HEER 5 #xk Py 6 % JHBAMEER AR EC 8% 60 11 i
B EEE 5 12 B 5¢ 6 1% Lo 0 3
B EEE 5 13 ANER 78 Bk BB - (L VE 0 3
B EEE 5 13 ANER 75 NN E T b 20 3
B EEE 5 13 ANER 75 B EE (AEHE) 30 3
HH 6 & i B 35T BB 0 11 ffi
57 6 B st 18 R B 20 5
W 6 5 wi B BE 2% 0 3
W 6 5 I 2 7 B - EE (KT) 0 3
W 6 5 T 2 R EEEREUEL(ERES S 20 11
W 6 5 T 2 R EAR R OB L(ERE S S 0 5
W 6 5 T 2 E BB R A 0 11 ffi
W 6 5 T 2 % HEE M 50 3
W 6 5 T 2 % HHANERLE 60 5
575 6 B 575 2 7r HEE 70 5
W 6 5 T 2 % iS55 80 3
W 6 5 T 2 % MRS T %E 0 5
W 6 5 T 2 EECET RS 00 3
57 6 8 #&i"ﬁ s 2 7k AT 110 3
75 o DO 3% HERERO 10 5
2= e gy
s 6 K5 gﬁg*ﬂ% 3 & BEBEEQ 20 5
2= e gy
575 o DO 3% EBIFEFER SRRTI
2= e gy
s 6 K5 ABES 3 & ERRIEEEE 0 5

FTE



H24 = T (B fiEFFR

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+
w FAHAR E1HAF F1HAR B2H4AF E2H4F F2H4(F . s RELD =
mag T PR ZIIARE ZIRZIARE BRI TA LT — 2T %‘-’9 & prmm S0 grve
T ]
e ] 6 & EJFE By 3% EEES 50 5
25 4 32
T 6 K5 gﬁg*ﬂ% 3 & BEEH AR 60 3
25 4 32

s 6 K5 gﬁg*ﬂ% 3 & 1T SRR B R B 0 5
T 6 K5 *ﬁg*ﬁg 3 & BesneE 80 3
T 6 & {,;*%’g 48 B - FE (ABER) 0 3
W 65 fﬁ% % 4% AZEES 20 5
B 6 1 {ﬁﬁ # 4% HEEE SHRER 0 3
T 6 K5 {ﬁﬁﬁ 48 AR RS 0 3
s 6 K5 {ﬁﬁ 2 48 AZBIF 2 50 3
T 6 K5 {ﬁﬁ 2 48 P 60 3
W 6 15 ki 5 13 E:E 0 1
57 6 B HEE 5 %% RN R 20 1
575 6 B HEE 5 %% e 30 1
57 6 B HEE 5 %% BE 40 1
W 6 K5 k= 5 i3 =z 50 1
W 6 K5 k= 5 i3 Py 60 1
57 6 B HEE 5 %% =1l 70 1
57 6 8 HEE 5 #x RER 80 1
575 6 8 HEE 5 #x B 90 1
57 6 8 HEE 5 #x EFHEW 100 1
57 6 B HEE 5 %% ER 110 1
57 6 B HEE 5 #% EEHREF 120 1
57 6 B HEE 5 #% 1E R AT 130 1
57 6 B HEE 5 %% T%H 140 1
57 6 B HEE 5 %% AR YR RFHDDILKY 150 1
57 6 B HEE 5 %% XE 160 1



H24 = T (B fiEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F . H RELD =
HLZ o A s 2% = s BRI Z4+ILE—2Fh %‘.’9 F REUM TR BFXE

% 6 B HEF 5 #x ANEHE 170 1
5% 6 B HHE 5 #% RER 180 1
% 6 B HEF 5 #% =3GE 190 1
5% 6 B HHE 5 #% RIS ERE 200 1
5% 6 B HHE 5 #% =hE 210 1
% 6 B HEF 5 %% EE 220 1
% 6 B FRITE 6 B AZER 10 3
5% 6 B FIRITE 6 B ZEK 20 3
5% 6 B FIRITE 6 B AZHBES 30 3
% 6 B FRITE 6 B & 40 3
5% 6 B FIRITE 6 B KER 50 3
5% 6 B FIRITE 6 B EEHRIT 60 3
5% 6 B FRRITE 6 B E=E-RFE 70 3
5% 6 B FIRITE 6 B £ MH1EAME 80 3
5% 6 B PARAT 6 B MREERE 90 3
5% 6 B FRRITE 6 B FRITE—R 100 3
5% 6 B FIRITE 6 B REWRE 110 3
% 6 B FTER 79 BREEER 10 3
5% 6 B FESR 7 7R ERESEREESR 20 3
5% 6 B RESE 7 7R TEYAEETHEESR 30 3
5% 6 B RESE 7 7% LERR-BFHESHE 40 3
% 6 B P 8 H 1524 10 3
% 6 B P 8 H 25245 20 3
% 6 B P 8 H 3 30 3
5% 6 B RqEE 9% BN - -AE (RES) 10 3
5% 6 B RqEE 9% REEFRERER 20 3
% 6 B BqEE 9% Zer g BE) 30 3
5% 6 B Bed 9% RBEEPER R EE 40 3
B 6 B RE® 9 & ZOMDEZEE 50 3
5 65 f{ﬁ%*i 10 12 WEETA 0 3
% 6 8 f{ﬁ"%*i 10 #% Bk E R 20 3
% 6 8 f{ﬁ"%*i 10 #& - EE 30 3



H24 = T (B fiEFFR

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+

jpup  BUIAE UMK BIHAR F2HAE B2HAK F2AAR o o ooy 1 mrmuny BELED 2o
& TR 55 yz:l %E: 55 yz:l 2 Hedki
B 65 f{ﬁ RiE 10 18 PRBR A2 0 3
5% 6 & f{"ﬁﬁm 10 18 R 50 3
W 6 1 f{"ﬁﬁ%ﬁ 108 155 E B 60 3
% 6 B f{:ﬁkﬁﬁ 10 %% ITEEHESE 70 3
57 6 B —fig 18 —f& 10 1
R 75 I t 4538 1P T 518 0 11 1
& gl 7 5 R 2 & B S @ (EHEEE) 0 3
5l 75 R 2% A REE 20 11
5l 75 {5 2 % EHHED 0 11
& gl 7 5 RS 2 & EHHEQ) 0 5
AfEfEE 7 7 HiEEE 25 HEEERHF 50 11 i
& gl 7 5 RS 2 & MR EEEEE S 60 3
5l 75 e 2 & B A 0 3
I 7 ;gg*é 3% B B GRERSIE) 0 3
I 7 ;‘ggfé 3% HEEERETLE 20 11 1
I 7 ;‘ggfé 3% B BRI E 0 11 1
I 7 ;‘ggfé 3% B TE—E 0 11 1
I 7 ;‘ggfé 3% BTN — B 50 11 1
I 7 ;‘ggfé 3% SBREEE 60 3
EfEES 1% EfE= 4 %% =8 10 11 =
RS 75 e 4% S8 H 15 20 3
RS 75 e 4% FEE N 30 3
& gl 75 e 412 STILEE 40 5
RS 75 e 4% S E 50 3
RS 7 7R EREE 58 REBHEF 10 1
AfEFEE 7 7 EREE 58 EEE—A% 20 3



EEE

H24 = T (B fiEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

e &5 & e &5 &

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 R b &R

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 Hyh—E

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 S5E—&8
ARERE 7 7% R ED 518 INKSURER
EiERE 7 7% ERiEH 518 F=RER

A fEtEE 7 7R ERiEE 518 BERER

ARERE 7 7% R ED 518 INL—7R—)LE]
ARERE 7 7% EREED 518 INAR sy R— )L ER
ARERE 7 7% R ED 518 NURR—)ILER

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 ZEER

EiERE 7 7% ERiEH 518 ) EEB

A fEtEE 7 7R ERiEE 518 =R

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 FPERER

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 ARER

A fEtEE 7 7R ERiEE 518 A ER

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 FHEER

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 EEE

A fEtEE 7 7R ERiEE 518 BAREEH-FEL
EiERE 7 7% ERiEH 518 BB

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 2

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 FREIER

ARERE 7 7% R ED 518 JRCER

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 BFEATER

A fEtEE 7 7R ERiEE 518 WU

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 BFEEL

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 B L AT 5B

A fEtEE 7 7R ERiEE 518 INURALRER

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 EHTER

A fEtEE 7 7R ERiEH 518 BERSE

A fEtEE 7 7R ERiEE 518 EERINTERERE
A fEtEE 7 7R ERiEE 518 AEHAIRE
ARERE 7 7% —h% 6 7r —fig

HRIEE 8 & BE 15 T PR 15 B R R MBI FR
HRIEE 8 & HERIEE 2 & BEN -G - EE GERIEE)
HRIEE 8 & HERIEE 2 & HEPRIEEEHE
HRIEE 8 & HEIRIEE 2 & HRIEEEH

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320
330
10
10
10
20
30

P I T . T G G T T T S O G e T T T T T T i G G G T G G Gy

www o

RELD

i 67 (A

i

=25

FXE



EEE

H24 = T (B fiEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

2% B2 & 2% B2 &
Yore  sa  eecs OB RERRER
HIRIEE 8 H HIRIEE 2 ZE REE
e g & i 38 -8R B (IR
%%E% g & %ﬁ‘% 3 f§ EE%XF-@E-EJ’Z.%E
. l:,%= 8 = > $ I:.%= 3 % %A$
i 8 & i 28 ARELE
e g & e 38 TR AR (R — B
e 8 & e 4 B - B - B (MRS
%%E% 8 F #ﬁﬁi‘a% 4 E ;;Eixwﬁﬁﬁk‘fﬁ
3 inE 8% ShB 5 4 RAE
e 8 & Simis e = N
e 8 & s = e 2 RAE AR
ot ch S - B i i
. l:.% 8 = ;,%,— s l:.%= 4 % 4
i 8 & inptap = NEE L %
e 8 & s, = BREEH—B
%%E% g & ﬁ)ﬂ%‘éﬁ?‘ag 4? Z.'ﬁﬁ%ii&i’rﬁ%ﬂﬁ(ﬁﬂﬁﬁ‘a— :
ERIgE 8 5 — % 5 7R —f%
g o % s | & {42 - R I
}i}% 9 g '\-ll:n 1 g éfx@ﬂﬁﬂm
L 9 "',L}n 1 LEHIL.\
R4 o % feEEE 23 B RS @S (REEE)
oy 0 % e 2 1§ RN R E
oy 0% feREEE 213 RS E(h RS LA D)
oy o % e 213 R OREDNE
oy 0 % e 2 1§ B kB
oy o % e 213 SRR E
oy o % e 213 R R
oy 0% e 2 gty
e 0% %%‘E’i 35 B - EE (A RED )
R o DME 38 HAREDFE
e 0% ffﬁ‘“i 35 B S T H R
R 9% B 155 33 4 % B RS @A (REEE)

&R 24

LA —

=
=

40
50
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
10
10
20
30
10
20
30
40
50
60
70
80

10

20

30
10

B REHME

— WWLWWWWWWWWWWwWwwLwwwww

—_
—_

W LWWWLWwWwoIToTWwwou o

RELD =
i 67 (A

i

BFXE



EEE

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

A
R

R

R

R

R

R
R

R

R

R

RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
RIEEE
R
Bl

Bl

Bl

'S

&
9#&

9#&

9&

9&

9&

9&E
9&

9H

9&
9#&
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
10 %%
18
18
18

A BS

RIEEHE
BARX
ﬁ—vﬁ
Ftz>
BARX
ﬁ—vﬁ
Ftz>
BARX
ﬁ—vﬁ
Ftz>
BARX
ﬁ—vﬁ
/\t\
?&%é
REI=
EREE
RE=
EREE
REl=
111
“hs
B
i
B
B
B
B
PTA
PTA
PTA

H24 = T (B fiEFFR

)
4 7

58

58

it

it

i

—_— ek = WD W WWMNDMNDMNDNDMNDNDDN - = UOdY
IO [T [T SH S S Sh O O [T [0 O I S0 36 30 3

BRI ZAILE—ZFR
ERIRIER &

B RS- EE (BER)

RS )

EREFGM

KEHRS

BR-HRE-BE(REEPR)
TRy
EREFHRM

—f8

R

RIS

—f8

AN - 385+ [ (B 50)
5 AR 8

B 55¢=HE GRS
S
BRI AR (R 2 AR
—

BN~ 35 - EE GRH)
IR

RICEE

—8

£31%

3 HSEHLE

BN 345 - EE (PTA)

&R 24

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

k=]

20

10

20

30

40

10

20

30

10
20
10
20
10
20
30
40
50
60
10
20
30
40
10
20
30

3

3

WOITTOTWW—-WWWwWwWwLwWw—=-WwW-—= = w

RELD &

i 67 (A

=25

FXE



EEE

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F
'S

A

Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
Bl
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E
VAT L
EH#E

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11

IO+ I+ [ IO+ IO IO OO O IO IO OO O (B

A

PTA
PTE\
HER
HES
®iES
Hi®
Hi®
Hi®
Hi®
FEES
N IX
FEES
N IX

= go A
A=

2 ECE
2 ECE
2 ECE
2 ECE
MHERE
2 ECE
2 ECE
MHERE
2 ECE
i d

'S

H24 = T (B fiEFFR

— RADRWWWWNNN— —
B i B i T T i St S SH T (B

BRI ZAILE—ZFR

Mg RAEPFS
EITEERNBE
=518

X HEHLE

BN E - EE (RER)

— A
—RE
=
BENEE
=51
X HEIE

BHI-EHRE-EE(BER

TEEK
ERTERE
&R AT LERE
IR HRIR TR
XHAHETA
XHmE

XHAETARIHGT

BREBEER

&R 24

&@—% RFHME

=
40
50
10
20
30
10
20
30
40
10
20
30

7

15

16

26

37

40

42

75

82

1

W WO ool wol o1orol

i 67 (A

RELD

=25

FXE



